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Airy-Heiskenen
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Jak gteboko musi by¢ korzen (t) gér o wysokosci (h) 8 km?

poziom morza

T = 30 km

ptaszcz
3.27 &,
cm




Jak gteboko musi by¢ anty-korzen (¢') dla oceanu o gtebkokosci (p) 10 km?
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Dla korzenia kontynentalnego

h-pe=(pm —pc) -t



Dla korzenia kontynentalnego

h-pe=(pm —pc) -t

(Pm — pe) '



Dla korzenia kontynentalnego

h-pe=(pm —pc) -t
Pc
t=—"——-h
(Pm = pe)
t=4.45-h
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poziom morza

D =100 km




Jak musi by¢ gestos bloku o grubosci 8 km?

poziom morza

D =100 km




D =100 km




